
CÂMARA MUNIcIPAL DE

CARIRÉ
ATA DA QUINTA SE,SSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLÂTIVA D8,2026.

APKUVADO

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às l0h, no Plenrírio da

Cârnara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Luciana Cristina Rodrigues

Miranda, foi instalada a Quinta Sessão Ordinrária da Sessão Legislativa de 2026.

Inicialmente, a Senhora Presidente cumprimentou todos; em seguida, registrou a presença

dos seguintes vereadores: Alexandre de Sousa Silva; Antônio Flávio Moreira Alves;

Cícero Henrique Chaves; Elisângela Mesquita de Assis: José Chaves Neto; José Ederson

Manins Mesquital José Edilson de Brito; Luciana Cristina Rodrigues Miranda; Maria

Lucy Ximenes de Almeida; Sandra Alcântara Aguiar; Robson Ribeiro de Aguiar.

Verificada a presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e invocando a

proteção de Deus. a Sra. Presidente declarou aberta a Sessão; em seguida, solicitou aos

presentes para ficarem ern posição de respeito para a execução do Hino Municipal. No

Pequeno Expediente, foi lida, votada e aprovada por wranimidade a Ata da 4' Sessão

Ordinrária, realízada em 27 de março de 202ó. Dando inicio a Ordem do Dia. foi

informado que constam dois Projetos de Lei com pedido de tramitação em caÍáter de

urgência, sendo eles: Projeto de Lei N' l21202ó, do Executivo - "Reajuste Remuneratório

de Cargos Públicos de Gerente de Núcleo de Gestão Administrativa da UBS, Auxiliar de

Saúde Bucal/Atendente Méd/Odontológico e Diretor Clínico/Técnico do Hospital

Municipal de Cariré."; e, Projeto de Lei N" 1312026, do Executivo - "Reajuste salarial

dos cargos de Operador de Máquinas Pesadas, Operador de Retroescavadeira e Operador

de Motoniveladora.". Considerando as disposições do Regimento Intemo, foram

colocados em votação os pedidos de tramitaçào em caráter de urgência e a dispensa de

parecer para esses Projetos, tendo todos sido aprovados. Após lidos, deliberados, também

foram aprovados por unanimidades os Projetos de Lei N' 1212o26 e 1312026, do

Executivo, cujas ementas já foram transcritas. Na sequência, também foram lidos,
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votados e aprovados por unanimidade: lndicação N' 05/2026 - Vereadora Luciana

Cristina Rodrigues Miranda - Manutenção da rede de iluminação do Campo de Futebol

da Estação, com a substituição das lârnpadas por LED; Indicação N'06/2026 - Vereadora

Luciana Cristina Rodrigues Miranda - Desenvolvimento e execução de proieto de

paisagismo para praça da Igreja Matriz, na Sede do Município; lndicação N' 0712026 -

Vereadora Luciana Cristina Rodrigues Miranda - Ampliação da iluminaçào da Rua

Tabelião Osmundo Aguiar, do inicio do Baino Paraíso até a esquina da residência do Sr.

"Zé Cachorro"; Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Miguel de Brito Gomes,

apresentada de forma conjunta pelos vereadores Sandra Alcântara Aguiar" Robson

Ribeiro de Aguiar e Luciana Cristina Rodrigues Miranda. Na Tribuna, fez Uso da Palavra

a VeÍeadora Luciana Cristina Rodrigues Miranda. Após os avisos e nada mais havendo a

tralar, a Presidente declarou esta Sessão encerada. E para constar, eu, Sandra Alcântara

Aguiar, 1'Secretária, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim e

pelos demais membros da Mesa Diretora.

CARIRÉ

Aúfu*A bt*"L-
PRESIDENTE: lap;"^'-
VICE-PRESIDE Nte: W*fuaq)a- ckc.,4t,.;

I" SECRETÁRLA: 5a--4
]. SECRETÁRIA .,I,IOry",T ú,,c1/;r**r aA ,la

S eraça Elísio Aguler, N" eoo, Eentro, EerlrêEE
D(l contatoecamarecerhe.ce.gov.br § cNR-lt ==.tr49.=4=/ooo},r4

A!á,íÃ^,q,


